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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 26 

dias do mês de novembro de 2025, às 10:30 min, na Câmara Municipal 

de Barra Mansa, reuniram-se os vereadores: Casé, Bruno Oliveira, 

Cristina Magno, Deco, Eduardo Pimentel, Elias da Corbama, Everton 

Pésão, Gustavo Gomes, MArcell Castro, Marquinho Pitombeira, Paulo 

Afonso, Paulo Sandro, Pastor Valter, Pissula e Rayane Braga.  Havendo 

quórum regimental, o presidente declarou aberta a sessão e solicitou a 

leitura da ata da sessão anterior, que foi aprovada. Não havendo resumo 

do expediente e nenhum vereador inscrito para a tribuna, entrou-se na 

Ordem do Dia, que continha: votados e aprovados: Projeto de Lei nº 2/25 

– 2ª Discussão; Projeto de Lei n 162/25 – Discussão Única; Projeto de 

Lei nº 169/25 – 1ª Discussão; Indicações: nº 613/25; nº 2667/25; nº 

3118/25; nº 3161/25; nº 3172/25. Terminada a Ordem do Dia, o vereador 

Eduardo Pimentel fez a entrega de Moção de Congratulação para: Draª 

Ana Carolina Licasálio da Costa, bem como o vereador Elias Romeiro, 

que também a homenageou; para Dr. Felipe Goulart; para Lorraine 

Cristine Lopes; Tenente Coronel Luiz Henrique Barbosa; Ana Lucia 

Batista; Julio Araújo; Adelir Afiaroxa; Jorge Vinicius; Gilson do Carmo; 

Elizabete Teixeira; Adriele Gama; Ketty; Thiago Félix e Luena. O 

vereador Bruno Oliveira solicitou moção de congratulação para todos os 

funcionários do gabinete da Deputada Dani Cunha; para Marcos 

Vinicius, Jonathan Silva; e para os policiais Hugo Leonardo e Anderson 

Magalhães. O vereador Paulo Sandro solicitou moção de congratulação 

para Ricardo Martins Rodrigues da Silva. O vereador Klévis 

Farmacêutico solicitou moção de congratulação para Padre Ronaldo, de 

Floriano. O vereador MArcell Castro convidou todos a participar de um 

Culto das Autoridades, promovido pela Igreja Maranata. Solicitou 

moção de congratulação para Maria Eduarda Pimentel; para Rafaela, 

funcionária da Secretaria de Assistência Social; para Francisco Américo; 

para Cesinha do Iogurte; para Adriana e para Gustavo do Nove de Abril. 

O vereador Pissula usou a palavra, para agradecer a presença das pessoas 

presentes no Plenário, em especial, agradeceu a homenagem as 

assistentes sociais. O vereador Deco lembrou, que foi feita uma edição 

do RJ para todos com Conexão Global, um evento em parceria do 

governo estado com a Secretaria de Assitência Social, na Região Leste, 

e foi um grande sucesso. O vereador Elias Romeiro parabenizou o Evento 

Caminhada  da Rota da Fé e agradeceu todos que participaram e o 

ajudaram na caminhada. O vereador Pastor Valter anunciou que irá 
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realizar, no próximo sábado, o campeonato de jiu jitsu, no bairro Vista 

Alegre, e também a Festa das Crianças, no bairro, no próximo dia 20 de 

dezembro. Solicitou moção de congratulação para Iraci de Andrade. O 

vereador Marcos Pitombeira parabenizou todos os apoiadores do Evento 

Rota da Fé. Parabenizou também, a família Riguete, pelo evento 

realizado no Parque da Cidade. Solicitou moção de congratulação para 

Luiz Feliciano Labatute. O vereador Klévis também parabenizou o os 

Padres Miguel, Ronaldo pelo evento rota da Fé. Nada mais havendo a 

tratar, a sessão foi encerrada. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, 

elaborou e redigiu.  
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